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Проектът на постановление предвижда промени в Устройствения правилник на
Държавната агенция за метрологичен и технически надзор. Предлаганите промени
са във връзка с новите функции на Агенцията, произтичащи от последните
изменения в Закона за водите, по упражняването на контрол на мерките за
осигуряване на изправно техническо състояние на язовирните стени и
съоръженията към тях и безопасната им експлоатация, както и дейностите по
извеждане от експлоатация и/или ликвидация на язовирните стени и
съоръженията към тях, представляващи потенциална опасност за живота и
здравето на населението, икономиката и околната среда, в случай на наводнения.

С предложените промени се цели да се осигури необходимия административен
капацитет за осъществяване на контролните функции по изпълнението на мерките
за поддържане на язовирните стени и съоръженията към тях в изправно
техническо състояние, безопасната им експлоатация, както и извеждането от
експлоатация и/ или ликвидирането на язовири и/или язовирни стени и
съоръженията към тях, в случаите, в които е установено несъответствието им на
нормативните изисквания. Предлага се създаването на ново звено в структурата на
ДАМТН - Главна дирекция „Надзор на язовирните стени и съоръженията към тях”,
която да поеме контролните функции в тази област.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на икономиката и индустрията 
Адрес: София, гр. София, ул. Славянска № 8
Електронна поща: e-docs@mi.government.bg



Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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История

Начало на обществената консултация - 28.08.2015

Приключване на консултацията - 11.09.2015

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.
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